

# ПРОФОРІЄНТАЦІЙНІ ТА РЕКЛАМНО-ІНФОРМАЦІЙНІ ЗАХОДИ

КАФЕДРА -----математики і фізики-----

ФАКУЛЬТЕТ-----ІМЕ-----

НА 2024-2025 Н. Р. (I та II семестри)

<i>Назва заходу</i>	<i>Відповідальний</i>	<i>Дата</i>	<i>Місце та формат</i>
Оновлювати інформацію на офіційній сторінці університету щодо профорієнтаційної роботи	Бурцева О.Г.	Кожні 2 тижня	он-лайн
Оновити інформацію для рекламної продукції в друкованому та відео-форматі. Створити посилання на успішну професійну реалізацію випускників спеціальності в соціальних мережах та QR код кафедри	Яковенко А.С., Бурцева О.Г. Таблер Т.І.	Жовтень-листопад 2024 р.	он-лайн
Круглий стіл «Інформаційно-комунікаційні технології в професійній підготовці вчителя»	Муртазієв Е.Г. Спирінцев Д.В	грудень 2024р.	Он-лайн
Педагогічна майстерня для вчителів ЗЗСО з використання педагогічного програмного засобу «Конструктор інтерактивних плакатів» у навчальній діяльності	Таблер Т.І.	січні 2025 р.	он-лайн
Розповсюдження рекламних матеріалів кафедри у закладах освіти Запорізької та інших областей України (в	Викладачі кафедри	березня –червень 2025р.	он-лайн

залежності від місця тимчасового проживання співробітників кафедри) в залученні абітурієнтів, ознайомленню зі спеціальністю та пропонували допомогу в підготовці до НМТ.			
Опитати випускників ОП «Середня освіта. Математика. Фізика» щодо їх працевлаштування та узагальнити їх пропозиції щодо покращення освітньої програми	Яковенко А.С. Бурцева О.Г.	Вересень 2023 р.	он-лайн
Участь в загальноуніверситетських заходах з профорієнтації. Участь у проведенні Дня відкритих дверей на факультеті та університеті.	Викладачі кафедри	Згідно графіку проведення на факультеті	он-лайн
Організувати заходи, кураторські години із залученням стейкхолдерів ОП «Середня освіта. Математика. Фізика»	Бурцева О.Г., Таблер Т.І. Яковенко А.С.	Березень-травень 2025р.	Он-лайн
Приймати участь в батьківських зборах старших класів ЗЗСО для профорієнтації з педагогічних спеціальностей	Спирінцев Д.В., Муртазієв Е.Г.	Протягом року	Онлайн
Ведення сторінки кафедри математики і фізики в Instagram (kafedra_math_and_fih МІф) та facebook.	Яковенко А.С., Бурцева О.Г.	Протягом року	Онлайн
Ведення youtube каналу	Яковенко А.С.	Протягом року	онлайн

Відповідальна особа за профорієнтацію

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, overlapping letters and lines.

на кафедрі математики і фізики

Олена БУРЦЕВА